

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.6.28 星期二 农历壬寅年五月三十
国内统一刊号 CN33-0106 总第7336期 今日4版



市委第23次常委会会议召开

本报讯（记者柳文岳）6月27日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十五届市委第23次常委会会议。会议传达学习了中共中央政治局会议精神，习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习、中央全面深化改革委员会第二十六次会议、考察四川时的重要讲话精神，致2022年六五环境日国家主场活动、《大公报》创刊

120周年的贺信精神，给陆军步兵学院2022届全体学员的回信精神。

会议传达学习了省第十五次党代会精神。朱建军强调，全市各级党组织要切实提高政治站位，把深入学习贯彻省第十五次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，迅速掀起学习贯彻热潮，使省党代会精神深入人心、凝聚力量、推动工作。要把省党代会精神传达到每位党

员，推动广大党员干部群众全面准确理解党代会精神，自觉把思想和行动统一到省第十五次党代会精神上来，统筹疫情防控和经济社会发展，确保经济运行在合理区间，确保省党代会提出的各项决策部署在温岭落地生根。当前，尤其要抓好经济稳进提质工作，进一步增信心、稳预期、优环境，全力推进发展指标优、本质优，交出高质量发展的半年度

高分报表。会议传达学习了全省山区26县跨越式高质量发展暨山海协作工作推进会精神，听取山海协作工作汇报；传达学习了《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》精神，研究我市贯彻落实意见；审议了《推动党内监督与其他监督贯通协同的实施意见》；听取了信访积案清底行动工作汇报。

会议还研究了其他事项。

市政协召开反映社情民意信息工作会议 发挥职能优势 畅通民意 向前移位

本报讯（记者林彬）6月24日上午，市政协召开反映社情民意信息工作会议。市政协主席江金永出席会议。

反映社情民意信息是政协系统唯一一项有排名、有通报、有评比的工作。会议指出，今年是我市本届政协履职的开局之年，是一个新的起点，全市政协系统要高度重视反映社情民意信息工作，做到认清形势，正视短

板，数质并举，跟上新常态，力争不掉队，努力有突破，切实提高信息工作竞争力，推动信息工作更有质量、更上水平，努力在台州及全省政协系统信息工作中争先进位。

江金永指出，做好反映社情民意信息工作是人民政协新时代新使命的重要内容，是政协工作高质量发展的重要参与、特邀信息员为主力军的题中之义，是政协服务我市高质量发展建设共同富裕先行市的必然要求，

要提高认识，深刻理解信息工作的重要性。

江金永强调，反映社情民意信息是一项系统工程，必须充分发挥政协系统的独特优势。要加强领导，落实责任，构建专委会牵头指导、界别为基本单位、委员广泛参与、特邀信息员为主力军的信息工作格局；要轻装上阵，以功成不必在我”的精神境界和功成

必定有我”的责任担当根植信息工作情怀；要建章立制，完善团队协作机制、通报考核机制、激励保障机制，健全开放交流增进互动、严格考核加压鞭策、强化保障有效激励的信息工作机制，进一步增强做好信息工作的责任感和使命感，积极作为，奋发进取，共同推动我市政协反映社情民意信息工作向前移位，重回第一梯队。

飞地 购置大溪标准厂房 石桥头两个水库移民村村集体经济将翻番

本报讯（记者赵云 通讯员蒋友彬）6月24日下午，石桥头镇洞桥村、双岙村联合飞地购置大溪镇塔岙小微工业园标准厂房项目签约。

该项目为我省水库移民共同富裕示范项目。此次签约，标志着两村的共同富裕路径迈出了实质性步伐。

湖漫水库半山区原上洞桥、下洞桥、陈岙、阮岙四村在2018年行政村规模调整时合并成洞桥、双岙两村，共有村民1129户、3715人。

2010年开始，石桥头镇对水库四村实施水源地移民，先后建设了库区迁建移民小区一期、二期工程，目前已入住。

为支持移民村发展，我市实施了移民创业致富奔小康行动计划。两村借此东风，顺利实施景鸿养老院项目，目前每年能够产生收益95万元，两村分别可获益约61万元、34万元。除此之外，两村集体无收入。

移民后如何发展致富，寻找新的经济增长点？在前期多方走访调

研，深入考察的基础上，两村决定学习借鉴山海协作模式，申报争取移民资金支持，以飞地购置大溪镇标准厂房来壮大村集体经济收入，从而实现移民致富。

今年3月，通过多方努力，两村的联合飞地购置项目成功入选省级水库移民共同富裕示范项目，预计2年内可获取省、市补助资金1500万元，为飞地购置与运维提供重要的资金支持。

购置的项目位于大溪镇塔岙村，其中厂房面积为5300余平方

米，宿舍面积为690余平方米。洞桥、双岙两个水库移民村抱团，以经济合作社的名义向大溪镇购置厂房，温岭农商银行金融授信给予有力支撑，大溪镇国投公司返租物业保障两村收益。

该项目实施后，预测两村集体经济收益能从每年95万元攀升至200多万元，实现翻一番。此外，两村将每年提取收益的5%成立困难帮扶基金，主要用于水库移民医疗救助、助学救助、临时困难救助、突发性事件救助等，做到共富共享。

老车站汽车广场投用 在有机更新中唤醒城市记忆

本报讯（记者陈祥胜 通讯员李晓懿/文 记者苏嘉卉/图）记者从市城发集团获悉，老车站汽车广场已竣工投用，欢迎大家前去打卡。

老车站汽车广场项目改造范围约7469平方米，主要包括场地范围内的建筑立面改造以及老车站汽车广场的打造。

温岭老汽车站作为我市过去重要的交通枢纽，不仅是一种城市印记，而且是一个展示城市文化特色的重要窗口。市城发集团工程管理部工作人员介绍，此次老车站汽车广场的打造，在满足



做健康老人 筑免疫屏障

温岭市融媒体中心宣

浙江师范大学全日制专业学位研究生实践基地落户温岭

赓续红色血脉 助力乡村振兴

本报讯（记者姜一平 通讯员洪雨洁）6月24日下午，浙江师范大学专业学位研究生实践基地建设研讨会暨浙江师范大学与坞根镇人民政府共建全日制专业学位研究生实践基地签约仪式在我市举行。市委副书记、代市长马厉财出席仪式。

会上，双方代表签订了浙江师范大学专业学位研究生实践基地合作协议，并为实践基地揭牌。

专业学位研究生教育是培养高层次应用型专业人才的主渠道，是研究生教育的重要组成部分。建设数量充足、指导师资精良、水平先进的实践基地，是学校发展专业学位研究生教育的迫切需要。会上还介绍了浙师大的发展历程以及专业学位学科情况。

早在2018年，浙师大硕博团队便深入坞根镇，访谈基层干部、先烈后代20余位，撰写坞根基层党员干部动人故事，构建坞根基层调研报告。未

来，浙师大实践团将依据红色文化元素溯源路标开展深度解码，并依据解码成果，研发基层党员干部培训课程、红色旅游、红色团建等项目，力争探索出一条以坞根红色学院为中心的文旅发展道路，赓续红色血脉，助力乡村振兴。

2022年义务教育招生通知发布 九龙学校小学部 和九龙小学神童门校区 实行一体化办学

本报讯（记者江潇扬）中小学招生在即，6月24日，市人民政府新闻办召开2022年义务教育阶段学校招生办法新闻发布会，解读了《2022年温岭市义务教育阶段学校招生入学工作的通知》，明确了7月4日至6日是义务教育阶段报名时间，并就招生政策的重点和家长最关心的问题进行解答。

今年招生仍采用网上统一报名的方式，家长需提前准备学生基本信息、家庭住址及家长姓名、联系方式等必要信息，进入台州市入学服务平台进行报名。值得一提的是，学前教育经历、计划生育证明等非必要入学报名证明材料全面取消；预防接种证明不作为入学报名前置条件，可在开学后及时要求学生提供。

与去年相比，今年义务教育学校招生政策主要体现在三个变化上。8月底开始，市实验学校从民办转为公办，与市第九中学实行一体化办学，预计2024年整体搬迁至市第九中学新建校舍办学。

其他更多入学的具体政策和各学校的招生入学咨询电话，将通过温岭发布、温岭教育微信公众号、温岭市人民政府网、掌上温岭App公布。